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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  25
ο
  έτους  2014 

========================= 

Οικονοµικής Επιτροπής ∆ήµου Σερρών (Συνεδρίαση 25
η
) 

 

    Στις Σέρρες, σήµερα 22 Ιουλίου, ηµέρα Τρίτη και ώρα 11:00 π.µ. συνήλθε σε τακτική 

συνεδρίαση η Οικονοµική Επιτροπή, σύµφωνα µε τις διατάξεις των  άρθρων 72 και 75 του Ν. 

3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης 
∆ιοίκησης - Πρόγραµµα Καλλικράτης», ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, µε 
χρονολογία:  25 / 17 -7-2014. 

 

    Από τα εννέα µέλη παρόντες ήταν οι: 
 

       1. Γαλάνης Στέργιος  Αντιδήµαρχος  και  Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,  2. Ίντος 
∆ηµήτριος  Αντιπρόεδρος, 3. Χρυσανθίδης Βασίλειος, 4. Μερετούδης ∆ηµήτριος,  5. 

Αρναούτογλου Φωτεινή,  6. Χασαπίδης  Κων/νος 7. Χράπας Παντελής Μέλη. 

     

 ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Γάτσιος Αθανάσιος 2. ∆ηµητρίου Ευστράτιος,   Μέλη. 

                                   

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήµαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, 
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αµέσως άρχισε η συζήτηση των θεµάτων της 
ηµερήσιας διάταξης. 
       

 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Η   426  / 2014 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Εξέταση ένστασης κατά του πρακτικού αξιολόγησης τεχνικών  
                     προσφορών του ανοικτού διαγωνισµού για την προµήθεια ειδών  
                     καθαριότητας υγιεινής και ευπρεπισµού για τις ανάγκες του ∆ήµου  

                     Σερρών και των νοµικών του προσώπων έτους 2014 προϋπολογισθείσας  
                     αξίας 198.733,73€ χωρίς ΦΠΑ. 

  

    Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 9
ο
 θέµα της ηµερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήµαρχος  ως 

Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των µελών της την υπ’ αριθµ. 39353/14-7-2014 

εισήγηση του Τµήµατος Προµηθειών του ∆ήµου, που έχει ως εξής: 
 

«κ. Πρόεδρε,  
 

   Α)  Κατόπιν της υπ. αριθµ. πρωτ . 6905/23-05-2014 Απόφασης του Γενικού Γραµµατέα 
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 Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Μακεδονίας Θράκης µε θέµα : Εξέταση προσφυγής κατά της µε 
αριθµ.150/2014 ΑΟΕ  εκδόθηκε η µε αριθµ  370/2014 ΑΟΕ   µε την οποία αποφασίσθηκε η 

συνέχιση του ως άνω διαγωνισµού µε τη συµµετοχή της εταιρείας Κων. ∆αγκούλης &Σια ΕΕ 

και του Ντίκογλου Αθανάσιου. 

      Με το υπ αριθµ. πρωτ.  37206/01-07-2014 έγγραφο του ∆ήµου ενηµερώθηκαν οι 
συµµετέχοντες για την ηµεροµηνία και ώρα αξιολόγησης των τεχνικών προσφορών ήτοι 03-

07-2014 και ώρα 10:30πµ   

   Η επιτροπή συνέταξε το από 03-07-2014 πρακτικό αξιολόγησης τεχνικών προσφορών το 

οποίο κοινοποιήθηκε στους συµµετέχοντες µε το υπ αριθµ 38246 /07-07-2014 έγγραφο του 

∆ήµου σύµφωνα µε το οποίο η επιτροπή  διαπιστώνει ότι τα τεχνικά στοιχεία των προσφορών 
και των δύο (2) διαγωνιζοµένων είναι σύµφωνα µε τις τεχνικές προδιαγραφές της 120/13 

µελέτης του ∆ήµου Σερρών.  
   Στις 08-07-2014 κατατέθηκε ένσταση κατά του πρακτικού αξιολόγησης τεχνικών 
προσφορών από την εταιρεία Κων. ∆αγκούλης &Σια ΕΕ η οποία εξετάστηκε από την αρµόδια 

επιτροπή και συντάχθηκε πρακτικό σύµφωνα µε το οποίο η επιτροπή γνωµοδοτεί τα εξής : 

 <<Απορρίπτει την ένσταση της εταιρίας «Κων/νος ∆αγκούλης και Σία Ε.Ε.» ως προς όλα τα 

σκέλη της και προτείνει την συνέχιση του διαγωνισµού µε το άνοιγµα των οικονοµικών 
προσφορών και των δύο διαγωνιζοµένων.>> 

   Συνηµµένα σας υποβάλλουµε  το από 03-07-2014 πρακτικό αξιολόγησης τεχνικών 
προσφορών, την από 08-07-2014 ένσταση , το από 11-07-2014 πρακτικό εξέτασης ένστασης 
και παρακαλούµε για τη λήψη σχετικής απόφασης σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 15 

παρ 1β του ΕΚΠΟΤΑ. 

 

Β) 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ 

 

     Στο ∆ηµοτικό κατάστηµα του ∆ήµου Σερρών, στην αίθουσα συνεδριάσεων,  σήµερα  την 
11 του Μηνός Ιουλίου ηµέρα Παρασκευή και ώρα 10.00 π.µ. συνήλθε σε ∆ηµόσια Συνεδρίαση 

η Επιτροπή  ∆ιενέργειας διαγωνισµού που συγκροτήθηκε µε την 5/2014 Α.Ο.Ε. αποτελούµενη 

από τους κάτωθι: 
 

1. ΜΕΤΣΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ    ∆ΗΜΟΤΙΚΟΣ  ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 

2. ΠΑΡΟΥΣΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ    ∆ΗΜΟΤΙΚΟΣ  ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 

3. ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΙ∆ΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΗ  ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 

 

προκειµένου να εξετάσει  
1. την αριθ.Πρωτ. 38377/8-7-2014,  ένσταση της εταιρείας «Κων/νος ∆αγκούλης και Σία Ε.Ε.» 

κατά του πρακτικού αξιολόγησης των τεχνικών προσφορών του ανοικτού  διαγωνισµού για 

την προµήθεια ειδών καθαριότητας, υγιεινής και ευπρεπισµού, η οποία υποβλήθηκε 
εµπρόθεσµα. 

   

Η ενιστάµενη εταιρεία «Κων/νος ∆αγκούλης και Σία Ε.Ε.» επικαλείται τους παρακάτω 

λόγους: 

Στις 03/07/2014 η επιτροπή διαγωνισµού προέβη στην αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών 
της εταιρίας µας και του κ. Ντίκογλου Αθανασίου και στις 07/07/2014 µας κοινοποιήθηκε το 

πρακτικό του διαγωνισµό σύµφωνα µε το οποίο «τα τεχνικά στοιχεία των προσφορών και των 
δύο (2) διαγωνιζοµένων είναι σύµφωνα µε τις τεχνικές προδιαγραφές της 120/13 µελέτης του 

∆ήµου Σερρών». 

Όσον αφορά στην Τεχνική Προσφορά του κ. Ντίκογλου, δεν είχε συνταχθεί σύµφωνα µε το  
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υπόδειγµα τεχνικής προσφοράς που αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της µελέτης. Συγκεκριµένα 

στο άρθρο 7 της διακήρυξης αναφέρεται ότι: «Με την προσφορά τους οι διαγωνιζόµενοι 
πρέπει να δώσουν σαφείς περιγραφές των ειδών (υπόδειγµα τεχνικής προσφοράς) και ρητή 

αναλυτική δήλωση για τη συµµόρφωση ή απόκλιση σε σχέση µε τις αντίστοιχες τεχνικές 
προδιαγραφές της διακήρυξης. Όποια προσφορά δεν συνοδεύεται από το τεύχος αυτό ή 

υπάρχουν σ΄ αυτό ασαφείς ή ελλιπείς τεχνικές προδιαγραφές, µπορεί να απορριφθεί ανάλογα 

µε τις ελλείψεις ή ασάφειες».  

Ο κ. Ντίκογλου συνέταξε ένα πίνακα τον οποίο ονόµασε ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ (και 
ουδεµία σχέση έχει µε το υπόδειγµα τεχνικής προσφοράς), όπου ανέφερε τα εργοστάσια 

κατασκευής των ειδών τα οποία προσφέρει. Πουθενά δεν αναφέρεται σε ποιους φορείς 
απευθύνεται η προσφορά του, παρά µόνο αν ανατρέξει κανείς στο έντυπο που συνοδεύει την 
εγγυητική επιστολή συµµετοχής.  
Σύµφωνα, λοιπόν, µε τα ανωτέρω πρέπει να απορριφθεί η προσφορά του κ. Ντίκογλου καθώς 
η προσφορά του δεν συνοδευόταν από το τεύχος (υπόδειγµα τεχνικής προσφοράς) και υπάρχει 
ασάφεια αφού δεν διαφαίνεται σε ποιους φορείς απευθύνεται η εν λόγω προσφορά. 

Η διακήρυξη κάθε διαγωνισµού αποτελεί κανονιστική πράξη και κάθε συµµετέχοντας έχει την 
υποχρέωση να την τηρεί, ειδάλλως η προσφορά του απορρίπτεται ως απαράδεκτή.  

      

Επί της παραπάνω ένστασης η Επιτροπή αναφέρει τα εξής: 

  Η τεχνική προσφορά που κατατέθηκε από τον κ. Ντίκογλου περιλάµβανε τα στοιχεία του 
πίνακα  του υποδείγµατος της Τεχνικής Προσφοράς χωρίς όµως να αναφέρεται η κατανοµή 

των προϊόντων ανά φορέα-υπηρεσία. Σύµφωνα µε το άρθρο 7 της διακήρυξης «Όποια 

προσφορά δεν συνοδεύεται από το τεύχος αυτό ή υπάρχουν σ’ αυτό ασαφείς ή ελλιπείς 
τεχνικές περιγραφές, µπορεί να απορριφθεί ανάλογα µε τις ελλείψεις ή ασάφειες.». Επειδή 

όµως συνήγετο από την εγγυητική επιστολή που κατατέθηκε στα δικαιολογητικά συµµετοχής 
πως το ποσό αφορούσε το σύνολο της προσφοράς του διαγωνιζοµένου η επιτροπή έκρινε ως 
αποδεκτή την τεχνική προσφορά.  

 

Η επιτροπή έχοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω γνωµοδοτεί 

 Απορρίπτει την ένσταση της εταιρίας «Κων/νος ∆αγκούλης και Σία Ε.Ε.» ως προς όλα τα 

σκέλη της και προτείνει την συνέχιση του διαγωνισµού µε το άνοιγµα των οικονοµικών 
προσφορών και των δύο διαγωνιζοµένων. 
 

    Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72 

του Ν. 3852/2010,  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Α)  Απορρίπτει την  µε αρ. πρωτ. 38377/8-7-2014 ένσταση της εταιρείας «Κων/νος ∆αγκούλης 
και Σία Ε.Ε.»    

 

Β)  Εγκρίνει  την συνέχιση  του διαγωνισµού και να ανοιχτούν οι προσφορές των εταιρειών:  
     1. Κων. ∆αγκούλης κ.Σία Ε.Ε.και  
     2. Ντίκογλου Αθανασίου 

 

Αναθέτει στον κ. ∆ήµαρχο τις παραπέρα ενέργειες. 
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Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

 

               Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                            

 

                ΣΤΕΡΓΙΟΣ     ΓΑΛΑΝΗΣ                                              

        ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΙΟΙΚ/ΚΩΝ- 

        ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ – 

               ΗΛΕΚΤΡ. ∆ΙΑΚΥΒ.  

                   & ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑΣ 

                                                               

 

                                                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ   

                                                     

                                                                                                      

                                                                                     1)  Χράπας Παντελής                                                                    
                                                

                                                             2)   Χρυσανθίδης Βασίλειος   
                                                                                         

               3)   Μερετούδης ∆ηµήτριος 
 

               4)  Αρναούτογλου Φωτεινή  

                                                        

                                                       5) Χασαπίδης  Κων/νος 
           

                                                 6)  Ίντος ∆ηµήτριος                                                     
                  

                                                                                        

 

Σέρρες   6-8-2014 

 

Πιστό Αντίγραφο 

 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

 

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ 

 

Μ. Ε. ∆. 

 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 

 

ΒΕΪΖΑ∆Ε ΣΟΦΙΑ  
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